

2024·11·18 星期一

新闻热线 15504501528

入户专业测温 发放便民服务卡 反馈供热诉求

暖心入户让居民温暖过冬

生活报讯(记者于海霞)供暖问题关乎民生,关乎每一个家庭的温暖与舒适。为了及时了解辖区供暖情况,近日,哈市各社区的网格员暖心入户,逐户发放供热便民服务卡,及时解决、及时反馈居民供热诉求,确保辖区居民度过一个温暖祥和的冬季。

香坊区：
专业测温发现问题立刻解决

为确保居民群众寒冬有温暖、城市服务有温度,保障亚冬会期间辖区供热稳定运行,从11月初开始,香坊区民生路街道哈量二社区、通天街道通天社区开展访民问暖摸排走访工作,详细了解辖区供热情况,确保社区居民温暖、舒心过冬。

哈量二社区工作人员及志愿者深入居民家中,认真排查供热运行情况,并建立问题登记台账,及时跟进解决问题。针对年老体弱、行动不便的居民,社区工作人员还积极搭建沟通桥梁,广泛听取居民的建议和诉求。

通天社区网格员们使用专业的测温仪器,精确测量每户居民家的室内温度,确保数据的真实性与准确性。通过走访,网格员们填写了《社区入户走访测温单》,并将收集到的情况及时上报。

南岗区：
全覆盖走访特殊群体供暖

芦家街道梳理辖区特殊群体及去年供热重点投诉住户共40户,形成台账,进行全覆盖走访。主动排查居民屋内温度、暖气管线是否漏水等问题并进行详细记录,形成排查问题台账。发挥属地优势,由街道包保领导带队主动与辖区33家供热站对接,了解供热参数及供热准备情况。

走访中,社区工作者与供热站技术人员一同深入各社区,重点对低保户、孤寡老人等特殊人群家中进行细致检查,并认真听取居民的意见和建议。同时,供热站技术人员还对供暖设施进行全面检查,确保供暖设备正常运行,及时排除安全隐患,并向居民宣传了供暖政策和相关注意事项,增强居民的供暖意识和自我保护能力。

道里区：
逐户发放供热便民服务卡

在道里区通江街道,自10月中旬,各社区网格员逐户发放供热便民服务卡,详细介绍供热公司服务热线、监督举报电话及社区服务电话等信息,并耐心解答居民关于日常供热、缴费的疑问,认真倾听居民诉求,架起“居民—社区—供热公司”沟通的桥梁。同时,还在居民群内广泛转发供热便民服务信息,单元门张贴公示,通过“线上+线下”方式,达到供热暖心服务“全覆盖”。

随着天气转冷,11月开始,通江街道正式启动“入户测温”行动,各社区网格员随机抽查走访居民,深入居民家中进行室温监测,检查暖气管是否存在漏水、冒气等安全问题。同时,督促供热企业持续跟进供热工作,精准掌握居民家中温度,及时受理、及时解决、及时反馈群众供热诉求。

男子欠信用卡1.8万 无力一次性偿还
法院调解:分期偿还 减免部分利息

生活报讯(实习生袁范 记者栾德谦)近日,哈市道外区法院调解了一起因被告入狱未能还款,且出狱后经济困难无法还款的信用卡纠纷案件,经法院调解,银行最终同意被告分期还款并减免一部分利息。

男子未按约还信用卡
银行多次催要

记者从哈市道外区法院了解到,被告杨某在2018年2月申领了某银行

的信用卡,并正常使用、按规还款。但在2020年9月,杨某因交通肇事罪被判刑,服刑期间未告知其家人代为偿还欠款。截至2024年6月,杨某使用该信用卡消费产生透支本金、利息共计1.8万余元。

据介绍,银行多次催要,杨某一直未能按约清偿,银行将杨某诉至法院。通过法院记者了解到,杨某在2023年5月出狱后,曾偿还过200元的欠款。当法官与杨某沟通时发现,杨某目前身

患重型糖尿病、无固定收入导致家庭经济困难无力一次性偿还欠款。

法院调解 银行允许其分期
偿还并减免部分利息

据介绍,法官也劝导杨某:“如不能一次性偿还欠款,可与银行协商分期还款,既能停止计息,又能给自己筹措还款一个缓冲时间。否则,消极应对不仅加重个人负担,还会影响个人征信,影响家庭,还会触及法律红线。”

调解时,杨某身在外地无法亲自到法院进行调解,调解员通过人民法院调解平台进行了线上签订调解协议。

最终,调解后减免了部分利息,银行也接受了杨某希望分期付款的请求。

严查制假售假 盗版侵权等

今年以来 哈市警方已挽回9.2亿

生活报讯(实习生解晓宇 记者史铁生)日前,哈尔滨市公安局组织全市食药环侦部门依法打击查处制假售假、盗版侵权、破坏市场公平竞争秩序等各类侵犯知识产权违法犯

罪。今年以来,全市食药环侦部门抓获了一批涉案犯罪嫌疑人,为企业避免和挽回经济损失9.2亿元。

记者了解到,日前,食药环侦部门通过相关平台开展工作,成功破获多起网络侵权案件,斩断了网络侵权罪恶链条,遏制了其蔓延。警方还聚焦侵犯哈尔滨市老字号企业、品牌认证企业以及高科技企业知识产权犯罪,严打侵犯知识产权和制售伪劣商品犯

| 拍卖序号 | 标的名称 | 建筑面积(平方米) | 参考价 |
|------|--------------------------------------|-----------|--------|
| 1 | 龙江信达拍卖有限公司接受委托,依法对下列标的进行公开拍卖:酒店整体租赁权 | 273.31 | 52万元/年 |

公告

请有意竞买者持有效证件及竞买保证金到我公司办理竞买登记手续。
网址:<http://www.paimai.ca123.org/>
咨询电话:0451-81391378
项目地址:哈尔滨市松北区松北街88号黑龙江东北虎林园
公司地址:哈尔滨市道外区中马路18号三楼
拍卖公司地址:哈尔滨市道外区中马路18号三楼
黑龙江东北虎林园联系电话:0451-81391378
拍卖公司联系电话:0451-84274788、18704613911

哈尔滨市拍卖行拍卖公告

我行接受委托,依法对下列资产进行公开网络竞价拍卖:1.黑龙江东北虎林园线下旅行社渠首独家代理权,参考票量:12万张;2.新媒体运营服务,参考票量:10万张。
有意竞买者请携带有效身份证件及竞买保证金五十万元,于2024年11月22日15时前到黑龙江东北虎林园,哈尔滨市拍卖行办理竞买登记手续。(拍品详细资料请关注哈尔滨市拍卖行微信公众号)
展样时间:即日起,标的物所在地
拍卖时间:2024年11月25日9时30分开始
竞价网址:<https://paimai.ca123.org/>
项目地址:哈尔滨市松北区松北街88号黑龙江东北虎林园
拍卖公司地址:哈尔滨市道外区中马路18号三楼
黑龙江东北虎林园联系电话:0451-81391378
拍卖公司联系电话:0451-84274788、18704613911

哈尔滨招这三类人员
企业可申领扩岗补助

2024·11·18 星期一 新闻热线 13766838911

1500元/人!

哈尔滨招这三类人员
企业可申领扩岗补助

三类人员:

- 1.毕业年度普通高校毕业生;
- 2.离校两年内未就业普通高校毕业生;
- 3.登记失业的16-24岁青年。

申领渠道:

免申即享(需要企业线上登录确认)。社保经办机构批量筛选“新参保人员信息”与“普通高校应届毕业生身份核验接口”符合2024年应届毕业生参保人员、离校两年内未就业普通高校毕业生数据信息、登记失业的16-24岁青年信息比对,确认参保人员身份符合政策享受条件。筛选出符合“免申即享”人员→企业端(内容包括:企业享受符合一次性扩岗补助人数、金额、企业银行账号[反显]、确认的告知内容)→企业点击确认→经办机构审核→生成拨付计划→对企业公发。

自主申请。企业通过互联网服务端(<http://111.41.62.151:31000/server/>)“一次性扩岗补助企业网端申报”模块填写申请。

今起三天
哈市大气扩散
条件较差

生活报讯(记者李威兵)记者从省气象台获悉,18日夜间-20日,哈市大气扩散气象条件较差,易出现低能见度天气。未来三天气温波动较大,需根据气温变化适时调整衣物。

全省天气预报

18日白天:全省晴有时多云。
18日夜间到19日白天:全省晴有时多云。
19日夜间到20日白天:大兴安岭、黑河、齐齐哈尔多云,其他地区晴有时多云。

18日白天最高气温:大兴安岭、黑河、伊春-11~-9℃,其他地区7~-5℃。

18日白天全省大部地区有6~7级阵风,局地阵风8级;气温继续下降,室内燃煤、燃气取暖注意防范一氧化碳中毒;降水地区道路湿滑,部分路段有道路结冰或积雪。请注意预防。

哈市天气预报

18日白天:全市晴;西北风3~4级;最低气温东部和北部-16~-14℃,其他区域-11~-9℃,最高气温-7~-5℃。

18日夜间至19日白天:全市晴;西南风2~4级;最低气温-13~-10℃,最高气温0~2℃。

生活报法律顾问

黑龙江同长律师事务所
主要业务:法律咨询诉讼、非诉讼业务
咨询电话:17094511333
地址:南岗区黄河路136号



冰城交警整治电动车违法行为

接力纠违+现场取缔



生活报讯(记者何兴丽)近日,哈尔滨市公安局交警部门针对电动车闯红灯、逆行、不佩戴安全头盔等违法行为,通过现场取缔、接力纠违等有效方式,进一步提升驾驶人交通安全意识,全面巩固整治成效。

16日10时许,交警南岗大队六中队警力执勤时,发现三名骑手闯红灯通过西大直街与公司街交口,立即通知前方警力进行拦截。现场了解到,三人均注意到信号灯为红色,但自以为车辆较少便冒险行进。民警指出,遵守交通信号是每名交通参与者的必备素质,希望引以为戒,今后按灯停行。最终,民警对上述驾驶人处以50元罚款的处罚。

10分钟后,一名未佩戴安全头盔的电动车驾驶人在西大直街被交警拦截。询问得知,该人早间着急出门忘记佩戴。民警劝导后,令其穿上志愿者服饰与交警共同执勤。随后,交警又拦停了一名闯红灯的外卖员。“今天雾大,闯红灯通行更易发生交通事故,希望你也要注意自身安全”。随后,外卖员也采取了同样的方式

与交警共同执勤。

11时许,交警在拦截一辆闯红灯的电动车后,由于驾驶人年龄稍大,表示刚刚并没有注意到交通信号灯。为了更好地向其说明违法危害,民警让其现场观看了解过交通视频,并详细讲解了按灯停行、靠右骑行对安全的重要性。

最终,该名驾驶人同样选择接力纠违的方式与民警共同出勤,并向其他人讲述交通法规。图片由交警部门提供